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cios debe levantarse uno en el centro del lado
Norte de la plaza para que se combine su efec-
to en la composicion con el dela casa de Cor-
reos; -y en este caso el caricter que se quiere
imprimir al proyecto no consiente que sean
mezquinas las proporciones de este nuevo edi-
~ficio , ¥ sencilla su df,coracion; ni por otra par-
te la economia, con que demostraremos debe
procederse , permiten ‘el empleo de capitales
que no exige ninguna necesidad del servicio
del pilbico, ni es razonable suponer que pue-
dan imponcrse estas condiciones al interés pri-
vado. Por ultimo, aunque reconozcamos que
la antigua casa de Correos es un edicfiio de
buenas proporciones, de aspecto agradable aun-
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que sencillo, y de buen guslo en varios de
sus detalles, no le consideramos, sin embar-
g0, con una importancia tal que pueda tener-
se como una construccion monumental & la
cual hayan de subordinarse el trazado y condi-
ciones de la nueva plaza y las circunstancias
del servicio principal que ha de prestar. De to-
das eslas consideraciones deducimos, pues, que
la figura de la nueva plaza debe centrarse con
relacion a las lineas del mayer movimiento en
cuyo favor se hace el ensanche, no con arreglo
a la sitnacion de ninguno de los edificios exis~
tentes. 6' de alguno de los que se hayan de
construir.

V.

(Se continuara.)

ManrrTi.

PUENTES DE VIGAS TRIANGULARES.

TABLAS CALCULADAS POR MR. CARLOS E. BROWNING,

Las siguientes tablas han sido calculadas por Mr. €. E. Browning con arreglo al

método de Mr. P. W. Barlow, por medio

y compresiones de cualqmer elemento de
tu.mfrulos

de las cuales se pueden hallar las tensiones
una viga, compuesta desde 6 hasta 13

(El signo-+indica compresiones y el signo—tensiones.)

Vi sa de sels triangulos.

Peso suspendido de cada vértice=10,592 toneladas.

Carga total=62,352 toneladas.

DIAGONALES,

AB BC CcDh DE EF IFG GH HI 1K KL LM MN
AVt + +1 . —1 s+ - . + 1 =1 T+l =1
vz -+ 9 — 9 + 9 -+ 3 -3 —+3 -3 + 3 — 3 + 3 -3 -+ 3
W= + 7 -7 -+ 7 — 7 + 7 +3 —5 + 5 — 35 + 3 — 5 + 3
A\ -+ 5 — 5 -+ 5 —35 - 4+ 3 -3 +5 a7 — 1 —“+ 7 —_ 7 “+ 7
W +3 —3 +3 —3 43 ~3 +3 . —3 +3 +9 —9 .+29
we -+ 1 — 1 + 1 —1 4+ A —1 —+1 — 1 —+ 1 — 1 -+ 1 ~+11
—+36 —24 +24 —12 +12 0 0 +12 —i2 -+24 —24 +36

BARRAS COMPRIMIDAS. BARRAS ESTENDIDAS.
BD DF FH HK KM AC CE EG Gl 1L LM .
WO 3 +4 +3 +2 +1 WE — B4, =gty —3Y, — 21, — 48, — 1,
W2 49 412 4+ 9 +6 + 3 W g, 431, 10, — T, — &Y, — 1Y,
WS 5 44d 15 +10 + 3 W =34, =10y 1Y, A2y, — TV, — 2,
W 5 10 445 14 + 5 W Uy Ty, =424, —1TY), —10%), — 31/,
W3 +3 46 +9 412 + 9 ws = 19, — 44 — 7Y —10Yy —i3Y; — %),
W8 +4 +2 +3 +4 +35 We — 4, — {4, —2Y, — 3V, — 4%, — 51/,
+28 +48 +34 +48 +28 —i8 =427 T 5§ =B —42 =18 "
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Peso suspendido de cadu vértice=12,424 toneladas.

Viga de siete triangulos.

Carga tolal=84.868 toncladas.

DIAGONALES. E
. ;
AB BC CD DE EF FG GH HI IK KL LM MN NO OE_"__ §
Wi 43 4 — 4 el — 4 =4 — 4 4l — 1 44 —1 +1 —1 4 §
W2 +4f ~44 +14 +3 —3 +3 —3 +3 —3 +3 —3 +3 —3 +3 i
W3 +9 —9 4+9 —9 +9 +35 —5 4+85 —35 +5 —§F 48 —3 4+ 3 E
w4 7 —~=T7 +T —T +7 =7 47 +7 =% +7T —=7T +7 -7 +7 )
W8 +5 —5 +3 —5 %5 —5 +5 —5 +5 +9 —9 +9 —9 +90. E
Wwe +3 —3 +3 —3 +3 —3 4+3 —3 +3 —3 43 444 —i1 11 H
Ww? +1 —1 +1 —f w1 — ) 4+l = a4 — 4 4+ —1 1 -!_-_13 g;
+49 =35 ~+35 —21 +21 — 7 T o+ T — 7T 42 —2 433 —35 40 %
BARRAS COMPRIMIDAS. BARRAS ESTENDIDAS. %
BD DF _FH_ HK KM MO AC__CE . EG 6l IL_ LN NP o
Wt +6 +5 +4& +3 +2 1 W! 6y —5% — 4% —3y% —2Yy — iy — £
W2 4 145 +142 + 9 -6 4+ 3 - W= — 8% —i6% —13% —10% — T% — 4y — 1% £
W3 + 9 +18 +20 +45 +10 + 5 WS 4y 43y —2y —1TY —12y — 714 — 2y £
W 7 14 2 2 14 4 7 Wo — 3y —10y% —17% —24y —174% —i0% — 3y z
W3 o+ 5 440 =+13 +20 —+i8 + 9 WS 9y 7y 9% —i714 —22y —i3y4 — 4% ¥
W6 4+ 3 -6 + 9 +42 i35 —+44 W6 Ly — 4y — 7Y% —10Y% —13y —{6% — 3y .
Wi +4 +2 +3 +~4 +3 + 6 Wi o— ¥ — 1Y% —2% —3Y% —4Y —~B5Y% — 6%
+42 +70 +8% +8h +70 42 —241/, —39'/s —80% —S8TY —80Y% —501 —2iy
Viga de ocho triangules.
Peso suspendido de cada vériice=13,856 toneladas. Carga tolal=110,848 toneladas.
DIAGONALES.
AB BC CD DE EF FG GH HI IK KL LM MN NO OP PQ QR
Wit HE 1 = - = - — 1+ — - — 1 = e oy
W2 +43 —48 +43 +5 —3 +3 —3 +3 —3 +3 —3 +3 —3 +3 —3 + 3
ws 4 — 4 - b+ -5 — 5 -5 — 3 -85 —3 45 —3 4+ 5 —3 4 5
We +89 —9 +9 —9% +9 —9 =9 -7 —7T +7 —T +7T —7T 47 —7F 7
Wws +7 —T+7 -7 +7 —7 +7—7 +7 +9 —9 +9 —9 +9 —9 + 9
we +5—5+5—5+5—-5+5—5—|—5—5+5+‘H—H—+—H—H+H
W+ +3 —3 +3 —3 +3 —3 +3 —3 +3 —3 +3 —3 + 3 +43 —{3 =13
Ws +1—1—&—1—1—'1-{—4+|—-l+1—~{+i-—1+1—.1+1+I5’
+64 —48 +48 —32 +32 —16 16 0 0 -+16 —16 —+32 —32 =448 —48 464
BARRAS COMPRIMIDAS. BARRAS ESTENDIDAS. -
BD DF FH HK KM MO 0Q AC CE EG Gl L LN NP PR
Wik T+ 65+ &+ 320 4 W ), 6y — Bty — &y — 31y — 98/, — 41/, — 1],
W2 43 18 +15 12 + 9+ 6 4+ 3 W2 — §1), 101, —16'[, —13'/, -—101/, — T — 44, — 1),
W2 14 22 95 420 145 10 + 5 W3 — 511, —16/, —27*/, —22!/, —i71/, —i21), — 7Y, — 2,
Wot 948 27 28 90 14 4+ T Wo — 41/, 31/, W/, —31Y/2 —241s —47/3 —10%: — 31/
Wor T4 24 28 27 48 4= 9 WS — 31y, {0v/, —17Y), —248), —311/, —921); —131/2 — 4/,
Wo 5 +10 45 20 95 +22 11 W — 91/, J1/, 43y, 70, —991/, 971/, —16Y/s — 51/,
Do 34649 412 45 48 43 W7 — vy, 81, — T3, —10Y/, —131, —16Y/, —19') — 6!/
WS+ 1+ 2+ 3+ 4+3+6+7W— o) iy, o), 3'/. — 4ty — 5Y, — 61, — T,
—+56 +96 +120+140+120+-96 456 —32 —80 -—-142 —128 —128 —1{42 —80 —32

(Se conlinuard )
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